

దేశాభివృద్ధికి కొనసాగింపునకు ఆత్మవిశ్వాసాన్నిచ్చిన బడ్జెట్

- ప్రధాని మోడీ

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, న్యూఢిల్లీ : దేశాభివృద్ధి కొనసాగింపునకు ఈ బడ్జెట్ ఆత్మవిశ్వాసాన్ని ఇచ్చింది ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన మధ్యంతర బడ్జెట్పై స్పందించారు. వికసిత భారత్ కు మూలస్థంభాలైన పేదలు, యువత, మహిళలు, అస్పదాతల సాధికారతకు ఈ బడ్జెట్ కృషి చేస్తుంది ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా అవతరించేందుకు ఈ బడ్జెట్ గ్యారంటీ అని కొనియాడారు. ప్రవృత్తీలును అదుపులో ఉంచుతూనే మూలధన వ్యయం రూ.11,11,111 కోట్లకు చేరుకునేందుకు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ దిశగా రెండు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నామని చెప్పారు. పరిశోధన, అభివృద్ధిని కోసం రూ. 1 లక్ష కోట్ల నిధిని ఏర్పాటు చేయడం, స్టార్టప్లకు పన్ను మినహాయింపును పెంచడం జరిగిందన్నారు. ఈ బడ్జెట్ నిర్ణయాలు 21వ శతాబ్దపు అభివృద్ధి చెందిన మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి తోడ్పడటమే కాకుండా యువతకు ఎన్నో కొత్త కొత్త ఉపాధి అవకాశాల కల్పానుకు దారితీస్తాయని పేర్కొన్నారు. యువత ఆకాంక్షలను బడ్జెట్ ప్రతిబింబిస్తోందన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు నరేంద్ర మోడీ సర్కార్ బిట్ట బిట్ట బిట్ట బిట్ట ప్రవేశపెట్టిన ఆమె పార్లమెంట్లో మాట్లాడుతూ.. దేశ ప్రజల నగలు ఆదాయం 50 శాతం పెరిగిందని అన్నారు. గడిచిన పదేళ్లలో మాధికారత పెరిగిందన్నారు. డ్రీవుట్ తరహాను చట్టరీత్యా నేరం చేశామన్నారు. ప్రభుత్వ స్కీమ్ కింద 70 శాతం మంది మహిళలకు ఇండ్లు అందజేసినట్లు చెప్పారు. అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాల్ని రికార్డు సమయంలో క్రియేట్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. భారత అభివృద్ధిలో దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలు భాగస్వామ్యం అవుతున్నాయన్నారు. పన్ నేషన్ పన్ మార్కెట్ వల్ల ప్రవృత్తులు అదుపులో ఉండవచ్చు. ఉన్నత విద్యాభ్యాసం కోసం మహిళల సంఖ్య పెరిగిందన్నారు. 25 కోట్ల మంది పేదరికం నుంచి బయటపడినట్లు ఆమె వెల్లడించారు.



సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన సోరెన్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, రాంచీ : భూ కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో రూపొందిన మాజీ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. తన ఆశ్రయం సవాలు చేస్తూ గురువారం ఆయన పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. శుక్రవారం కోర్టు విచారణ జరపనుంది. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి డి.వై. చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ఎదుట హేమంత్ సోరెన్ తరపున సీనియర్ న్యాయవాది కమిల్ సిబల్, ఎ.ఎం. సింఘ్విలు వాదనలు వినిపించారు. సిబ్టింగ్ ముఖ్యమంత్రి అరిస్టులు దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేస్తాయని అన్నారు. సోరెన్ ఆరోపణతో ఈడి అధికారాల దుర్వినియోగాన్ని అధికార పీఠంపై సెక్షన్ 19 (ఆర్డర్ విధానం) వాస్తవ ఉద్దేశంపై నెలకొన్న అస్పష్టతను మరోసారి హైలైట్ చేసిందని సిబల్ కోర్టుకు తెలిపారు. వాస్తవానికి సెక్షన్ 19 ధర్మాసనం సంస్థ ఆర్డర్లకు గల కారణాల గురించి నిందితులకు సమాచారం అందించాలని మాత్రమే చెప్పిందని అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ జడీపలు ఇచ్చిన తీర్పు ప్రకారం.. ఈడి నిందితుడికి సహాయకమైన వ్యవస్థ అంటే ఆర్డర్లు చేసిన 24 గంటలలోపు మాత్రమే అతని ఆరోపణకు సంబంధించిన డ్రాఫ్ట్లార్యకు అందించాలని పేర్కొంది. హేమంత్ సోరెన్ ఇప్పటికే రూర?ండ్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారని సోలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ కుమార్ కోర్టుకు తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 1న విచారణ జరగాల్సి ఉందని అన్నారు. ఫిబ్రవరి 2న తగిన ధర్మాసనం ఎదుట కేసును జారీగా చేసే అంశాన్ని పరిశీలించేందుకు చీఫ్ జస్టిస్ చంద్రచౌదరి అంగీకరించారు.



ద్రవ్యలోటు ఆందోళనకరం : కాంగ్రెస్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, న్యూఢిల్లీ : ఆర్థిక లోటు అత్యంత ఆందోళనకరంగా ఉందని కాంగ్రెస్ వ్యాఖ్యానించింది. పార్లమెంట్లో గురువారం ప్రవేశపెట్టిన మధ్యంతర బడ్జెట్పై కాంగ్రెస్ నేతలు స్పందించారు. 'అత్యంత ఆందోళన కలిగించే విషయం పెరుగుతున్న ద్రవ్య లోటు. ఎందుకంటే ఆర్థిక మంత్రి సమర్పించిన సంఖ్యలు ఈ సంవత్సరానికి కేంద్ర బడ్జెట్లో 18 లక్షల కోట్లకు పైగా నిధులు ఇవ్వని వాటిగా చూపిస్తున్నాయి. ఈ సంఖ్య మరింత పెరుగుతున్నట్లు అని కాంగ్రెస్ నేత మనీష్ తివారీ పేర్కొన్నారు. సాధారణంగా ప్రతి కార్యక్రమంలో బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశంసించే రాజకీయ ప్రకటన మాదిరిగా మధ్యంతర బడ్జెట్ ప్రసంగం ఉందని మరో కాంగ్రెస్ నేత సచిన్ పులెట్ విమర్శించారు. సామాజికం, రైతులకు, యువతకు ఎలాంటి ప్రయోజనం కలిగించ లేదన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడే వరకు సాధారణ ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు కొనసాగించడానికి అవసరమైన నిధులు ఉండేలా చూసుకోవడానికి కేవలం పరిపాలనాపరమైన కసరత్తు మాత్రమే మధ్యంతర బడ్జెట్ అని కాంగ్రెస్ ఎంపి కార్తి బిందంబరం వ్యాఖ్యానించారు.



టీటీడీ హుందీ ఆదాయం రూ. 4.64 కోట్లు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, తెలంగాణ: టీటీడీకి వివిధ కాసులకు ద్వారా రూ. 4.64 కోట్ల హుందీ ఆదాయం సమకూరింది. తిరుమలలో భక్తుల రాకతో రెండు కంపార్టుమెంట్లు నిండిపోగా టోకెన్లు లేని భక్తులకు 8 గంటల్లో సర్దుదర్చనం కలుగుతుందని టీటీడీ అధికారులు వివరించారు. స్వామివారిని 64,635 మంది దర్శించుకోగా 19,553 మంది భక్తులు తలసీలాలా సమర్పించుకున్నారు. భక్తులు తమ మొక్కులు ద్వారా హుందీలో చేసిన కాసుల వల్ల టీటీడీకి రూ. 4.64 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని అలలు అధికారులు తెలిపారు. అలాగే దురలో ఈవో కార్యక్రమం శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్నట్లు, ఉదయం 9 నుంచి 10 గంటల వరకు తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు తమ సందేశాలను, సూచనలను టీటీడీ ఈవో ఎ.వి.ధర్మారెడ్డికి ఫోన్ ద్వారా నేరుగా తెలుపవచ్చని అన్నారు. భక్తులు 0877-2263261 అనే నంబర్ కు ఫోన్ చేయవచ్చని సూచించారు.

నిర్మలమ్మ బడ్జెట్లో ఆదాయపన్ను వర్గాలకు లభించని ఊరట..

-సోనీలు యధాతథం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, న్యూఢిల్లీ : వచ్చే 5 ఏళ్లు అభివృద్ధికి స్వర్ణయుగం కానుందని.. 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారత్ అవతరిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గురువారం పార్లమెంట్లో మధ్యంతర బడ్జెట్ 2024ను ప్రవేశపెట్టారు. అయితే, ఎంతో ఆశగా ఎదురుచూసిన ఆదాయపన్ను వర్గాలకు ఈ బడ్జెట్ లో ఊరట లభించలేదు. వచ్చే 5 ఏళ్లు అభివృద్ధికి స్వర్ణయుగం కానుందని.. 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారత్ అవతరిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గురువారం పార్లమెంట్లో మధ్యంతర బడ్జెట్ 2024ను ప్రవేశపెట్టారు. అయితే, ఎంతో ఆశగా ఎదురుచూసిన ఆదాయపన్ను వర్గాలకు ఈ బడ్జెట్ లో ఊరట లభించలేదు. పన్ను స్లాబ్ లో ఎలాంటి మార్పులేదని నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. రూ. 7లక్షల వరకు వార్షిక ఆదాయంపై ఎలాంటి పన్నులేదని నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. గతంలో ఎలాంటి పన్నులు స్లాబులు ఉన్నాయో.. వాటినే అమలు చేయనున్నారు. ప్రత్యేక పన్నులలో ఎలాంటి మార్పులు చేయలేదు. ప్రత్యేక పన్నుల పన్నుభూ మూడు రెట్లు పెరిగిందని నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. పన్ను చెల్లింపుదారుల సొమ్మును దేశాభివృద్ధికి వినియోగిస్తున్నామన్నారు. కొత్త ఆదాయపు పన్ను స్లాబ్ లు.. ఇలా.. రూ. 3-6 లక్షల మధ్య ఆదాయంపై 5 శాతం పన్ను విధించబడుతుంది (సెక్షన్ 87%కాం కింద పన్ను రాయితీ అందుబాటులో ఉంది) రూ. 6-9 లక్షల మధ్య ఆదాయంపై 10 శాతం పన్ను విధించబడుతుంది (రూ. 7 లక్షల వరకు ఆదాయంపై సెక్షన్ 87%కాం కింద పన్ను రాయితీ అందుబాటులో ఉంది) రూ. 9-12 లక్షల మధ్య ఆదాయానికి 15 శాతం రూ. 12-15 లక్షల మధ్య ఆదాయానికి 20 శాతం రూ. 15 లక్షలు.. అంతకంటే ఎక్కువ ఆదాయం ఉంటే 30 శాతం పన్ను విధించనున్నారు. కొత్త పన్ను విధానంలో పన్ను రేట్లు అన్ని వర్గాల వ్యక్తులకు, సీనియర్ సిటిజన్లకు, సూపర్ సీనియర్ సిటిజన్లకు ఒకే విధంగా ఉంటాయి. పాత పన్ను స్లాబ్లు రూ. 2.5 వరకు ఆదాయం పన్ను నుండి మినహాయించబడింది. రూ. 2.5 నుండి రూ. 5 లక్షల మధ్య ఆదాయం పాత పన్ను విధానంలో 5 శాతం పన్ను విధించబడుతుంది. వ్యక్తిగత ఆదాయం రూ. 5 లక్షల నుండి రూ. 10 లక్షల వరకు పాత పాలనలో 20 శాతం పన్ను పన్ను విధించబడుతుంది. పాత విధానంలో రూ. 10 లక్షలకు పైబడిన వ్యక్తిగత ఆదాయంపై 30 శాతం పన్ను విధించబడుతుంది. పాత పన్ను విధానంలో, ఆదాయపు పన్ను మినహాయింపు పరిమితి 60 సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్న సీనియర్ సిటిజన్లకు రూ. 3 లక్షల వరకు ఉంటుంది. కానీ 80 ఏళ్ల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్నవారికి, 80 ఏళ్లు పైబడిన సూపర్ సీనియర్ సిటిజన్లకు ? 5 లక్షల వరకు ఉంటుంది.



నా గెలుపులో సిపిఐ పాత్ర ప్రశంసనీయం

- ఇంద్రవెల్లిలో మరో రెండు గ్యారెంటీలు

-కృతజ్ఞత సభలో మంత్రి పాంగులేటి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, ఖమ్మం : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ)లో పాత్ర ఒక శాసన సభ ఎన్నికలకు మాత్రమే పరిమితం కాదని మున్ముందు కూడా తమ పాత్ర కొనసాగుతుందని రాష్ట్ర ప్రజల రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఈ అనుబంధం పార్లమెంటు ఎన్నికలో కాకుండా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు, ఇతర ఎన్నికల్లో కొనసాగుతుందన్నారు. గురువారం గడచిన శాసన సభ ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం పనిచేసిన సిపిఐ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంకు పాంగులేటి వెళ్లారు. పేరు పేరున ప్రతి కార్యకర్తకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోలు ప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో పాంగులేటి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సందర్భంగా నిరంకుశ పాలనను అంతం చేసేందుకు సిపిఐ థాగ్ ఫూరిత ఖైరిత్ అవలంబించిందన్నారు. ఒక సీటుకే పరిమితమై విశాల దృక్పథంతో ఆలోచన చేసిందని పాంగులేటి తెలిపారు. ప్రతి నియోజక వర్గంలోను నిబద్ధతతో సిపిఐ కార్యకర్తలు పని చేశారని తనకు రికార్డు స్థాయి మెజార్టీని అందించేందుకు విశ్రాంతిపడకుండా సిపిఐ కార్యకర్తలు పని చేశారని పాంగులేటి తెలిపారు. అవగాహనతో అన్ని ఎన్నికల్లో పనిచేసే మిత్ర బంధాన్ని కొనసాగిస్తామని ఆరో సమయంలో రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన ప్రజా ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ లబ్ధి చేకూర్చే దిశగా పయనిస్తామన్నారు. పాత్రలో భాగంగా సిపిఐ అభ్యర్థి కూనవేని సాంబశివరావు మంచి మెజార్టీ గెలవడం శుభహుచ్చి కుమార్లన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాష్ట్రంలో అరు గ్యారెంటీలను అమలు చేసి ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తామన్నారు. ఇంద్రవెల్లిలో శుక్రవారం జరిగిన సభలో మరో రెండు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తామని పాంగులేటి నూచన ప్రాయంగా తెలిపారు. నా పరిధిలో ప్రతి సిపిఐ కార్యకర్తకు పుష్కల సాయం చేస్తామని కొన్ని సందర్భాలలో మేలు చేయలేకపోయానా ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కీడు చేయబోనని పాంగులేటి స్పష్టం చేశారు. సిపిఐ కార్యకర్తలు చూపిన ఆత్మీయతను నిలబెట్టుకుంటామన్నారు. మంత్రి పాంగులేటిని సిపిఐ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జాతీయ కమిటీ సభ్యులు బాగం హనుమంతరావు, రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిటీ వైర్లన్ మహ్మద్ మోలానా, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రంధే సురేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు, మహ్మద్ జావీద్, తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, బొర్రా రాజశేఖర్, శివరామకృష్ణ, పుష్పకాయల కమలాకర్, పలువురు రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు, సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేక అధికారిగా డిపీఓ రాజీవ్ కుమార్

మాడు పంచాయతీలకు ఒక్కొక్క ప్రత్యేక అధికారి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, అశ్రావాపురి: స్థానిక పాలక వర్గాల పాలనా కాలం మంగళవారం తో ముగియడంతో ప్రభుత్వం పంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించింది. మేజర్ పంచాయతీలకు జిల్లా స్థాయి అధికారులను, ఓ హార్షం జనాభా ఉన్న పంచాయతీలకు డివిజన్ స్థాయి అధికారులను, చిన్న పంచాయతీలకు మండల స్థాయి అధికారులను నియమించింది. అశ్రావాపురి మండలంలో మొత్తం 30 పంచాయతీలకు గాను మాడు పంచాయతీలకు ఒక్కో అధికారిని కేటాయించారు. నియోజక వర్గం కేంద్రం, మండల కేంద్రం అయిన మేజర్ పంచాయతీకి జిల్లా పంచాయతీ అధికారి రాజీవ్ కుమార్ ను నియమించారు. ఐటీడీ డి ఈ ఎం.రామిరెడ్డి అసంతోషం, గాండ్ల గూడెం, మల్లయ్యగూడెం లకు ప్రత్యేక అధికారిగా వ్యవహరించనున్నారు. ఎఫ్ ఆర్ ఓ ముగ్గిల్ కి వేదాంతపురం, రామన్నగూడెం కేటాయించారు. తహశీల్దార్ శ్రీకృష్ణ ప్రసాద్ కు పేరాయిగూడెం, నారంవారిగూడెం కాలంటి, పి. ఓ. డి శ్రీనివాసరావు కు వినాయకపురం, కొత్త మామిళ్ళ వారి గూడెం, ఊళ్లపల్లి, ఎం. పి. ఓ. పి. సీతారామరాజు కు ఆనుపాక, నారాయణపురం, నారంవారిగూడెం, డి. డి. రేనా సుబిత్ర కు గుర్రాల చెరువు, పాత అల్లి గూడెం, పువనూరుగూడెం, సైబర్ కు బచ్చం వారి గూడెం, గుమ్మడపల్లి, కోయిల రంగారం, మిషన్ భగీరథ ఇంట్లా ఎ.ఇ. లక్ష్మి కి అమ్మతాపూరం, మల్లెకొండ, బి. బి. ఎ. ఇ. కె. ఎస్. బి. కె. లక్ష్మి కు పాత రెడ్డిగూడెం, తిరుమలకుంట్ల, ఉద్వార శాఖ అధికారి సందీప్ కు కన్నయ్యగూడెం, కాపడి గుండ్ల, నయూట్ తహశీల్దార్ సి. హెచ్ రామకృష్ణ కు జమ్మిగూడెం, కేసప్పగూడెం, పశుసంవర్ధక శాఖ వైద్యులు స్వస్థ కు మొద్దులు మడ, నందిపాడు, దిబ్బి గూడెం పంచాయతీలు కేటాయించి స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఉత్తయ్యులు జారీ చేశారు.



పి.ఓ.ఎన్.హెచ్ యాక్ట్ పట్ల మహిళలు అవగాహన కల్గి ఉండాలి

- సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణశ్రీ

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, విద్వంశ : పి.ఓ.ఎన్.హెచ్. యాక్ట్ పట్ల మహిళలు అవగాహన కల్గి ఉండాలని, పనిచేసే ప్రదేశాలలో వేధింపులకు గురైతే వెంటనే మహిళా వేధింపుల నిరోధక కమిటీకి ఫిర్యాదు చేయాలని సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. గురువారం సమీక్షక జిల్లా కలెక్టర్లలోని సమావేశ ముగియడంలో పి.ఓ.ఎన్.హెచ్. యాక్ట్ పట్ల మహిళా ఉద్యోగులకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె. అరుణ శ్రీ మాట్లాడుతూ, మహిళా సంరక్షణకు ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత కల్పిస్తుందని, మహిళలకు పనిచేసే ప్రదేశాలలో లైంగిక వేధింపులు ఉంటే వాటిని పరిష్కరించేందుకు కమిటీలు ఉన్నాయని, మహిళలకు వైద్యులు ఫిర్యాదు చేయాలని, పనిచేసే చోట మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల నివారణ కోసం 10 మంది కంటే అధికంగా మహిళలు పని చేసే చోట ఇంటర్నల్ కమిటీ లను ఏర్పాటు చేయాలని పి.ఓ.ఎన్.హెచ్. 2013 చట్టం నిర్దేశించింది, ఆ చట్టం ప్రకారం పది మంది కంటే తక్కువ మహిళా ఉద్యోగులు ఉన్న వారి కోసం లోకల్ ఫిర్యాదు కమిటీ ఉంటుందని అన్నారు. మహిళల సంరక్షణ కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పీ డీఐ బృందాలు సమర్థవంతంగా పనిచేస్తున్నాయని, ఫిర్యాదు చేసే మహిళల వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతూ వారి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, మహిళలపై వేధింపుల నివారణ కోసం ప్రాధికార కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పోలీస్ శాఖ సి.ఐ. శ్రీకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. పీ డీఐ ద్వారా మహిళలు చేసే ఫిర్యాదుల వివరాలు బయటకు వెళ్ళవద్దని, మహిళలకు పోలీస్ స్టేషన్ కు రావాల్సిన అవసరం కూడా ఉండదని , తమ ఫిర్యాదులు సోల నంబర్ 6303923700 కు పంపాలని తెలిపారు. ప్రస్తుతం అధికంగా యువతులు డ్రైవ్ వలలో చిక్కుకుని జబ్బులందు ఎదుర్కొంటున్నారని, సామాజిక మాధ్యమాల్లో తమ వివరాలను సైబర్ లో పెట్టకోవాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాలు రోజురోజుకు పెరిగిపోతున్నాయని, ఆన్ లైన్ లో అపరచితులతో పరిచయాలు పెంచుకోవద్దని, అవసరమైతే లింకులు ఓపెన్ చేయవద్దని, ఆన్ లైన్ లో డబ్బు నష్టపోతే వెంటనే 1930 ఫోన్ నంబర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సుప్రీమ్ అధికారి రాఫ్ భాస్, ఎస్ఐలు అంబేద్కర్ ప్రసాద్, శీనాని, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ అరుణ, జెండం స్టాండ్స్ లు రాజీవ్ కుమార్, స్వస్థ, వైసీయీలో లిబరస్ స్వెచ్చెట్టి సంధ్య, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పక్కా కార్యచరణతో కుష్టు వ్యాధి నియంత్రణకు చర్యలు

- సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణశ్రీ

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, విద్వంశ : పక్కా కార్యచరణతో పనిచేస్తూ కుష్టు వ్యాధి నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణశ్రీ అన్నారు. గురువారం సమీక్షక జిల్లా కలెక్టర్లలోని సమావేశంలో సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కుష్టు వ్యాధి నియంత్రణపై తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె. అరుణశ్రీ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని కుష్టు రోగుల నిర్ధారణ కోసం జనవరి 30 నుంచి ఫిబ్రవరి 13 వరకు కుష్టు రోగుల గుర్తింపు క్యాంపెయిన్ నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రతి వైద్య బృందంలో ఒక ఆశ కార్యకర్త సభ్యులుగా ఉంటారని, 2,02,297 ఇండ్రోల్ గుర్తింపు క్యాంపెయిన్ జరుగుతుందని అలాగే వైద్య బృందాలు ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు ఇంటింటికి తిరిగి ఇంటిలో ఉన్న సభ్యులందరినీ ఏమైనా సన్ను లేని (మొద్దు జారిన), రాగి రంగులో కనపడే ఎరుపులు ఉన్నాయా అని పరిశీలించి, అనుమతించే లక్షణాలను గుర్తింపిన వారి జాబితాను సానిక వైద్యధికారికి సీసార్లు చేస్తారని, సానిక వైద్యధికారి వీరిని పరిశీలించి వారికి కుష్టు వ్యాధి సోకినది, లేనిది నిర్ధారించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కుష్టు వ్యాధి ప్రజలలో ఉన్న అపోహలను తొలగించేందుకు అధికారులు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని, కుష్టు వ్యాధి నియంత్రణపై ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం అవసరమైన చర్యలు చక్కదిద్దగా తీసుకోవాలని సూచించారు. కుష్టు వ్యాధి సోకిన వారికి ఉచితంగా ప్రభుత్వం నుండి మందులు అందిస్తామని, కుష్టు వ్యాధి లక్షణాలను తొందరగా నిర్ధారించుకొని మందులు వాడడం వలన పూర్తిగా కోలుకోవచ్చునని, వ్యాధిని సకాలంలో గుర్తించుకుంటే అంగకాశం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.



ఆర్కేఎ లో సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, రామకృష్ణపూర్ : రామకృష్ణపూర్ లోని ఆర్కేఎ సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దల దగ్గర ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరుగుతున్న జాతర ఏర్పాటును మండలం పరిషత్ నిర్వహించింది.

సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దల దగ్గర ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరుగుతున్న జాతర ఏర్పాటును మండలం పరిషత్ నిర్వహించింది. ఏ మహానాథ ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించడం జరిగింది. సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర ఫిబ్రవరి 21 నుంచి 24 వరకు ఆర్కేఎ సింగరేణి ప్రాంతంలో జాతరను నిర్వహించడానికి యాజమాన్యం ఏర్పాటు చేశారు. 21వ తేదీ న సారలమ్మను గద్దల తీసుకువస్తారు, 22వ తేదీన సమ్మక్కను గద్దల తీసుకువస్తారు జరుగుతుంది. 23వ తేదీన ప్రజలు మొక్కులు చెల్లించుకుని, 24వ తేదీన మళ్ళీ తిరిగి వన ప్రవేశం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇక్కడకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు అందడం వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకొని, అమ్మవారి అశీస్సులు తీసుకోవాలని యాజమాన్యం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్. ఓ. ఓ. జి ఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి సెక్రటరీ ఆఫ్ టీ. ఏ. జి. ఎం. నాగరాజు పర్యవేక్షణలో మేనేజర్ శ్యాంసుందర్, ఆర్కే. టి. సి. ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ గోవిందరావు, ఆర్కే. పన్ మేనేజర్ జయంత్, ఆర్కే. అర్చన సి.వి.ఎ. ఎస్. శ్రీధర్, యూనియన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఫోటోగ్రాఫర్స్ మేజ్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

- పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన రామగుండం సిఐ ప్రవీణ్ కుమార్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, గోదావరిఖని : రామగుండం, అంతర్గం, ఎఫ్ సి ఐ, ఎస్ టి పి సి ఎం. టి. గ్రా. షర్ కే ఆఫీసర్ మేజర్ కుమార్ నాయకులు గురువారం సాయంత్రం రామగుండం సిఐ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్ టి పి సి ఐ బి జీవన్ ని మధ్యపూర్వకంగా కలసి కాసువారి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి జిల్లా రాష్ట్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 2024 ఫిబ్రవరి 4 న ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం జరిగిన గంటల వరకు పెద్దపల్లి సందం గార్డెన్స్ లో జరిగి అల్ల జిందీయా ఫోటో పరిషత్ 'ఫోటో' పోస్టర్ మేజర్ కుమార్, ఎస్ టి పి సి ఐ బి జీవన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం అర్చన పల్లి రాజు, జనరల్ సెక్రటరీ గుమ్మల సచిన్ ఉపాధ్యక్షులు బుర్ర వినయ్ నాగర్, కోశాధికారి మండే శివశంకర్, వేణు నాయక్, కావలి సరేష్, అబ్దుల్ మేవారాజ్, దెబ్బల రవి, మాడిశెట్టి సంతోష్, కనకపాల్, విజయ పాల్, నందికొండ రాజ్ కే, సాయి గజబాబి, రేచెర్ల కంది నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంజనేయపురం చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాల తనిఖీలు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 1, మహానంది : మండలం గాజులపల్లె గ్రామ పరిధిలోని అంజనేయపురం చెక్ పోస్ట్ వద్ద మహానంది పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. గురువారం మహానంది ఎస్ఐ నాగేంద్రప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్ఐలు రామకృష్ణ, పోలీస్ సిబ్బంది వాహనాలను తనిఖీలు నిర్వహించారు. రాత్రి యే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వాహనాలలో డబ్బు, మద్యం అక్రమ రవాణా జరగకుండా పోలీసులు ప్రత్యేక నిఘా పెట్టారు. అనుమానం ఉన్న ప్రతి వాహనాన్ని పూర్తి స్థాయిలో తనిఖీలు చేస్తున్నారు. వాహనాల్లో అక్రమంగా ఏవైనా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని పోలీసులు హెచ్చరించారు. అంతేకాక ప్రతి ఒక్కరూ డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. ఈ వాహనాల తనిఖీల్లో మహానంది ఎస్ఐలు రామకృష్ణ, పోలీస్ సిబ్బంది ప్రసాద్, సూర్ బాషా, మాధువలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.